
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МКОУ Нижне-Котныревская ООШ  

 октябрь 2023-2024 уч. год 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей                                         и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они качеством 

приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 34 

учащихся 5-9 классов  и 27 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкетирования 

по вопросу организации школьного питания 

(анкета для учащихся) 

Вопросы ДА ИНОГДА НЕТ 

1. Завтракаешь ли ты дома? 
 

18 15 1 

2. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
 

23 0 11 

3. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 
 

Борщ, плов, картофельная 

запеканка, макароны, пюре, 

гречневая каша. 

4. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 
 

Суп с макаронами, гороховая 

каша, салат из свеклы и 

изюма, уха, рыбная 

запеканка. 

5. Хватает ли тебе порции? 
 

29 1 4 

6. Просишь ли ты добавку? 
 

11 4 19 

7. Считаешь ли ты, что        от 

правильного        питания зависит твое здоровье и 

твоя успеваемость? 
 

25 0 9 



8. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в 

школьной столовой, то я бы 

1. По субботам вместо 

чая выдавал соки. 

2. Готовил только 

макароны и гречку с 

колбасой. 

3. Я бы уволился. 

4. Готовил плов по 

понедельникам. 

5. Готовил еду вкуснее 

6. Готовила то, что 

предпочитают дети 1-

9 классов. 

7. Готовил пельмени. 

8. Кормила бы 3 раза в 

день, давала бы по 

субботам полдники. 

9. Готовил бы всегда 

плов и борщ. 

10. Готовил бы ещё и 

выпечку. 

 

 

Среди обучающихся 68 % удовлетворены школьным меню, 32 % не удовлетворены. 

Это связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню: фрукты, пельмени, соки, овощные салаты, плов, колбасу, выпечку. 

- убрать из меню: уху, кашу гороховую. 

- увеличить порции, организовать двухразовое питание. 

Анализ анкетирования 

по вопросу организации школьного питания 

(анкета для родителей) 
 

Вопросы Да Иногда  Нет 

 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 
 

10 16 1 

2. Интересуетесь ли Вы 

ассортиментом блюд и качеством 

питания школьной столовой? 
 

16 9 2 

3. Довольны ли вы качеством 

предоставляемого школьного 

питания? 
 

25 1 1 

4. Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

3 23 (остывшее 
блюда, мало 
хлеба) 

1 



 

5. Есть ли жалобы Вашего ребёнка 

на качество питания в школе 

7 3 17 

6. Если бы работа столовой Вашей 

школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили? 
 

«3» -1 

«4» -20 

«5» -6 

7. Говорите ли вы с Вашим 

ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 
 

14 11 2 

8. Ваши        предложения        по       

 улучшению        школьного 

питания                                          

 

1. Было бы здорово, если в школе была 
бы выпечка на продажу.  

2. Нужно кормить 1-е и 2-е блюда 
отдельно, так как до автобуса дети 
хотят кушать. 

3. Свежие салаты добавить в меню. 
4. Давать всем одинаковую порцию. 
5. Разнообразить меню. 
6. Давать больше хлеба. 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, 100 % обучающихся пользуются этими 

услугами.  

По третьему вопросу 92 % родителей ответили, что их в целом удовлетворяет 

система организации питания в школьной столовой, у 4% родителей есть отдельные 

замечания и 4% не удовлетворены. 

По шестому вопросу родители ответили, что в целом удовлетворены качеством 

приготовления пищи. 22% оценили работу пищеблока на отлично, 74% - хорошо, 4 – 

удовлетворительно. 

Среди предложений по изменению меню, чаще всего встречалось: добавить свежие 

салаты, больше овощей и фруктов, больше хлеба, выпечку. 

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: одинаковые порции, 

организовать двухразовое питание, так как до автобуса дети хотят кушать. 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством 

питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают 97 % 

опрошенных; 

2. доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, довольно 

мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии необходимо 

усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

Заместитель директора по ВР: Шалашова О.С. 


